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Čtrnáct učitelů dopravní výchovy na základních školách odměnil včera Vladimír Richter, člen
Rady LK pověřený vedením resortu dopravy.

„Každoročně hodnotíme dopravní výchovu na školách a výsledky a na základě vyhodnocení celoroční
výuky odměníme ty nejlepší. Tito učitelé s dětmi dělají velmi záslužnou práci,“ uvedl radní.

„Důraz na dopravní výchovu na základních školách v Libereckém kraji nesmí polevit, bezpečnost dětí
na silnicích je prvořadá,“ dodal.

(menší
rozlišení)

Diplom a dárek si odnesli: Ludmila Bachtíková, ZŠ Ivana Olbrachta, Semily,
Jiřina Briestenská, ZŠ Habartice, Ma<?xml:namespace prefix = st1 />rta
Doubravová, ZŠ Skálova, Turnov, Monika Dytrychová,  ZŠ 28. října, Česká
Lípa, Jitka Halešová, ZŠ Přepeře, Michala Machová, ZŠ Železný Brod, Dana
Müllerová, ZŠ Riegrova, Semily, Šárka Nováčková,. ZŠ Stráž nad Nisou, Irena
Polecová, ZŠ Světlá pod Ještědem, Eva Řičářová ZŠ Ostašov, Jarmila
Soukupová,  ZŠ Česká,  Liberec,  Štěpánka Šedová, ZŠ Dolní Řasnice, Luděk
Špráchal, ZŠ Tanvald a Hana Švehlová,  ZŠ KLÍČ, Klášterní ulice, Česká Lípa.

(menší
rozlišení)

V následné besedě, které se zúčastnili ještě Stanislava Jakešová, vedoucí
odboru dopravy LK, Petra Schneiderová, vedoucí oddělení silniční dopravy
LK, Jan Polák, koordinátor BESIP Libereckého kraje a  Miroslav Klásek,
regionální manažer BESIPu, se hovořilo například o využití dopravních hřišť,
o dopravních soutěžích,o webové stránce
www.deti-bezpecne-na-silnicich.cz  a dalších dopravních tématech.

„Tradičně letos opět vyhlásíme výtvarnou soutěž „O pohár hejtmana, soutěž z pravidel silničního
provozu O kolo i internetovou soutěž o bezpečnostní reflexní předměty,“ potvrdil Vladimír Richter

Učitelka Štěpánka Šedová ze ZŠ Dolní Řasnice se pochlubila, že na jejich škole, která čítá na
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osmdesát žáků, absolvují dopravní výchovu postupně všichni.

(menší
rozlišení)

„Ve čtvrtém ročníku pak jezdíme na dopravní hřiště a dětem se to moc líbí a
dopravní předpisy lépe zvládají,“ řekla sympatická učitelka s tím, že tato
výchova pak má velký vliv na chování dětí na silnících.

„Je to hodně potřeba s dětmi soustavně  pracovat. I když se Liberecký kraj stále drží na spodní hranici
počtu nehod  zaviněných dětmi, zejména nehody způsobené mladými cyklisty nás nemohou nechat
klidnými,“ uzavřela Stanislava Jakešová.
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